JL_

Gemischte Bohrer Name:

L 0se jede Aufgabe.

le5= 4+3=_ 3:1= 3¢6=
3B: 7= 9+4=_ 4:2= 6e2=
9+9=_ 90:9= 8+4=_ 6:2=
9+2=_ 1+8=_ 2+2=__ 33=_
3e5=_ 10+10=_ 3+3=_ 15-6=_
4+6= 80:8= 17-7= 1e7=
6¢8=_ 2¢9=_ 5+9=_ 5-4=_
1+4= 12-4= 7¢4= 9-5=
18:2=__ 2+6=__ 14:7= 6-2=_
70:10=_ 36:6=_ 2+10=_ 12-3=_
5¢10= 10+4= 5+1= 11-4=
8e9= 14-4= 4¢2= 8:2=
+r=_ 5+3=_ 1e6= 50:10=
11-9=_ 20:10= 1.10= 13-3=_
9:9= 10-9=_ 4¢3=_ 11-3=_
16-10=_ 15:5=_ 10-3=_ 60:10=_
10.9=_ 3e4=_ 13-8=_ 10-5=_
30:6=_ 102=_ 5+8=_ 4+4=_
4e¢1= 2+7= l1e1= 1e1=
27:9=__ 1e8=_ 4e7=__ 10-7=_
49: 7= 11-2=_ 16:2=_ 6+3=_
21:7=__ 70:7=_ 1+9=_ 12-10=_
54:9= 1e9=_ 7+3=_ 17-8=_
24:4= 9-1= 10-8= 8+3=_
20:5=__ 2¢8=_ 8+8= 6-4=_
EETID P W S e s e




ﬂh Gemischte Bohrer Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

le5= 5 4+3= 7 3:1= 3 3+6=_ 18
35:7= 5 9+4= 13 4:2= 2 6e2= 12
9+9= 18 90:9= 10 8+4= 12 6:2= 3
9+2= 11 1+8= 9 2+2= 4 3¢+3=_ 9
3¢5=_ 15 10+10= 20 3+3= 6 15-6=_ 9
4+6= 10 80:8= 10 17-7= 10 le7= 7
68= 48 29= 18 5+9= 14 5-4= 1
1+4= 5 12-4= 8 /4= 28 9-5= 4
18:2= 9 2+6= 8 14:7= 2 6-2= 4
70:10= 7 36:6=_ 6 2+10=_ 12 12-3=_ 9
5¢10= 50 10.4= 40 5+1= 6 11-4= 7
8e9= 72 14-4= 10 4e2= 8 8:2= 4
1+7= 8 5+3= 8 le6= 6 50:10= 5
11-9= 2 20:10= 2 1«10= 10 13-3=_ 10
9:9= 1 10-9= 1 4¢3= 12 11-3= 8
16-10= 6 15:5=_ 3 10-3= 7 60:10= 6
10«9= 90 3e4=_ 12 13-8= 5 10-5= 5
30:6=_ 5 10.2=_ 20 5+8= 13 4+4= 8
4el= 4 2+7= 9 l1e1= 1 le1= 1
27:9= 3 1«8= 8 4e7= 28 10-7= 3
49:7= 7 11-2= 9 16:2= 8 6+3=_ 9
21:7= 3 70:7= 10 1+9= 10 12-10= 2
54:9= 6 1«9= 9 7+3= 10 17-8= 9
24:4= 6 9-1= 8 10-8= 2 8+3= 11
20:5= 4 28=_ 16 8+8= 16 6-4= 2

M aih ] I E e ES B E EAEN E N E A B
athe Www.CommonCoreSheets.de 16-30| 84| 83|82 81[80| 79| 78| 77| 76| 75| 74| 73| 72| 71| 70




C:# Gemischte Bohrer Name:

L 0se jede Aufgabe.

56:8=_ 13-5= 11-6=_ 9+4=_
10+2= 10«1= 72:9=_ 17-9=
14-6=__ 7-4=_ 14-9=_ 9e6=_
9+8=_ 8+4= 107=__ 2:2=__
10:2=__ 100:10=_ 5¢2= 8-3=_
1+1= 6-3= 25:5= ge2=
204= 6-2= 10.8= 14:7=
14:2=_ 8-4=_ 2+4=__ 20:10=

5el= l1el= 1+4= 1+7=
3+2=_ 1+8=_ 3B:7=_ 9:9=
12-2=_ 4-2= 6+3=_ 4:4=
10¢3=_ 12-8= 2¢7= 7+8=_
42:7= 42:7= 18-9= le7=_
18-8=_ 36:6=_ 10.6=_ Qe4=_
6e4=_ 12-3=_ Te7=__ 2¢3=_
Qe2=_ 50:10= 9.9=_ 5+7=_
2-1=_ Qe5=_ 16:4=_ 20:4=__
54:6=_ 9+2=_ 6-1= 6+9=_
10-1= 7.9= 4+8= 4-3=
3+5=_ 2+6=__ 40:4=__ 4+1=_
7+6=__ 21=_ 9-6=_ 3+3=_
12-10=_ 42:6=__ 8:4=_ 11-3=_
19-9= 6e6= 9:1= 10+4=_
10-2=_ 4:1= 7¢3=_ 8+5=_
5¢4=_ 18:2=_ 27:9=_ 2+5=_
D S R
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Gemischte Bohrer Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
56:8= 7 13-5= 8 11-6= 5 9+4= 13
10+2= 12 10-1= 10 72:9= 8 17-9= 8
14-6= 8 7-4= 3 14-9= 5 9¢6= H4
9+8= 17 8+4= 12 10.7= /0 2:2= 1
10:2= 5 100:10= 10 5¢2= 10 8-3= 5
1+1= 2 6-3= 3 25:5= 5 8e2= 16
24= 8 6-2= 4 10.8= 80 14:7= 2
14:2= 7 8-4= 4 2+4= 6 20:10= 2
5¢1= 5 1-1= 1 1+4=_ 5 1+7= 8
3+2= 5 1+8= 9 3B5:7= 5 9:9= 1
12-2= 10 4-2= 2 6+3= 9 4:4= 1
103= 30 12-8= 4 2¢7= 14 7+8= 15
42: 7= 6 42:7= 6 18-9= 9 le7= 7
18-8= 10 36:6= 6 10.6= 60 9¢4= 36
6e4= 24 12-3= 9 (7= 49 23= 6
9.2= 18 50:10= 5 9.90= 81 5+7= 12
2-1= 1 9e5= 45 16:4= 4 20:4= 5
54:6= 9 9+2= 11 6-1= 5 6+9= 15
10-1= 9 79= 63 4+8= 12 4-3= 1
3+5= 8 2+6= 8 40:4= 10 4+1= 5
7+6= 13 2¢1= 2 9-6= 3 3+3= 6
12-10= 2 42:6= 7 8:4= 2 11-3= 8
19-9= 10 6e6= 36 9:1= 9 10+4= 14
10-2= 8 4:1= 4 (3= 21 8+5= 13
S5e4= 20 18:2= 9 2/:9= 3 2+5= 7
[ Vathe Yommcommcrmane 2 coloolaae e R




JL_

Gemischte Bohrer Name:
L 0se jede Aufgabe.
7¢7= 45:5= 15-6= 5e2=
48:8= 10-7=_ 63: 7= 12-6=_
10+10=_ 8¢10=_ 1+8=_ 49:7=_
17-10= 10-8=_ 10+2=_ 70:10=_
7¢9=_ 9:3= 50:5=_ 9:1=
56:7=__ 12-3=_ 10:2=_ 8-6=_
5-4=_ 1+9=_ 12:6=_ 8+6=
2¢4=_ 3+3=_ 7-6=__ 100:10=__
4+3=_ 9+5=_ 12:2=_ 10+8=_
5+4=_ 5¢3= 6-5= 1«10=
6+7=__ 20:10= 11-7=_ 40:8=_
2:1=_ 6+9= le5= 4+2=_
10¢4=_ 3e5= 10+4=_ 4.10=
106=_ 8-5=_ 10+5=_ 1+4=_
49=_ 16-9=_ 3¢6=_ 32:4=
16-6=__ 11-6=_ 18-10=_ 3+10=_
15-10=_ 2+8=_ le6=__ 2¢8=_
11-10=_ 30:6=_ 6:6=_ 7¢3=_
3+5=_ Se7=_ 8-4=_ 10-3=_
4e6=__ 3-2=_ 2+1=_ 10:10=
10-2=_ 24:3=_ 4+6=__ /6=
12-10=_ 12-10=_ 1+10=__ 32:8=_
9-3= 18-9= 4¢3=_ Qel=
20:4=__ 15:5= Ae7= 10+ 10=
1+3=_ 72:8=__ 9e9= 1+6=_
[ athe Y commonemasse 3 ssolsrmtestaros sl o sl sl
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Gemischte Bohrer Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
(7= 49 45:5= 9 15-6= 9 5¢2= 10
48:8= 6 10-7= 3 63: 7= 9 12-6= 6
10+10= 20 8+10= 80 1+8= 9 49:7= 7
17-10= 7 10-8= 2 10+2= 12 70:10= 7
79= 63 9:3= 3 50:5= 10 9:1= 9
56:7= 8 12-3= 9 10:2= 5 8-6= 2
5-4= 1 1+9= 10 12:6= 2 8+6= 14
24= 8 3+3= 6 7-6= 1 100:10= 10
4+3= 7 9+5= 14 12:2= 6 10+8= 18
5+4= 9 5¢3= 15 6-5= 1 1-10= 10
6+7= 13 20:10= 2 11-7= 4 40:8= 5
2:1= 2 6+9= 15 le5= 5 4+2= 6
10-4= 40 3e5= 15 10+4= 14 4.10= 40
10e6= 60 8-5= 3 10+5= 15 1+4= 5
4.9= 36 16-9= 7 3e6= 18 32:4= 8
16-6= 10 11-6= 5 18-10= 8 3+10= 13
15-10= 5 2+8= 10 le6= 6 28= 16
11-10= 1 30:6= 5 6:6= 1 (3= 21
3+5= 8 Se7= 35 8-4= 4 10-3= 7
4eb= 24 3-2= 1 2+1= 3 10:10= 1
10-2= 8 24:3= 8 4+6= 10 76= 42
12-10= 2 12-10= 2 1+10= 11 32:8= 4
9-3= 6 18-9= 9 4e3= 12 9e¢1= 9
20:4= 5 15:5= 3 4e 7= 28 10-10= 100
1+3= 4 72:8= 9 9.9= 81 1+6= 7
GIEEED [ W £ 1 3 2 A




C:# Gemischte Bohrer Name:

L 0se jede Aufgabe.

15-6=__ 8+5=_ 5+5= 1+2=
6+9=_ 8+7=__ 5+3=_ 50:10=
5¢8= 3¢9= 6:6=_ 14-7=_
1¢3=_ 3+6=_ 90:9= 6+1=_
Qe3=_ 12-2=_ le7=_ 5+8=_
r+7=_ 18:2=_ 5+9=_ 48:6=_
3.10=_ 19-9=_ 10:5= 6+6=__
2-1=_ 8-4= 9+2=__ 9+2=__
8e7=_ 100:10=__ Qe5=_ 30:5=
8e8=_ 13-9=_ 54:6=_ 11-2=_
9-3=_ 2¢4=_ 7+6=__ 8+3=_
70:10= 3+1= 10+5= 24:4=
7+1= 11-5=_ 12-8= 107=_
5¢10= 16-6=_ le6=_ 6¢3=_
49= 21:3=_ 4e6=_ 72:9=_
3e4=_ 14:2=_ 4-1=_ 8+9=_
56:8=_ 70:7=_ 19-10= 16-10=
10.9=_ 7-5=_ le5=_ 69=_
80:10=_ 9.9= 5+1=_ 10+9=__
6:3= 10-4= 7+7= 45:5=
7:1=_ 12:2=_ 1+3=_ 12-4=_
9-2=_ 80:8=_ 1-1=_ 12:3=_
4+5= 7-4= 3+10= 2¢9=
10-2=_ 60:10=_ 40:5= 10-6=_
10+ 10 = 9+1=_ 3+9= 13-6=_
D S W £
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Gemischte Bohrer Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

15-6=_ 9 8+5= 13 5+5= 10 1+2= 3
6+9= 15 8+7= 15 5+3= 8 50:10= 5
5¢8= 40 3¢9= 27 36:6= 6 14-7= 7
1«3= 3 3+6= 9 90:9= 10 6+1= 7
9e3= 27 12-2=_ 10 le7= 7 5+8= 13
7+7= 14 18:2= 9 5+9= 14 48:6= 8
3+10= 30 19-9= 10 10:5= 2 6+6= 12
2-1= 1 8-4= 4 9+2= 11 9+2= 11
8e7=_ 56 100:10=_ 10 Qe5= 45 30:5=_ 6
8¢8= 64 13-9=_ 4 54:6= 9 11-2=_ 9
9-3= 6 2¢4= 8 7+6= 13 8+3= 11
70:10= 7 3+1= 4 10«5= 50 24:4= 6
7+1= 8 11-5= 6 12-8= 4 10«7= 70
5¢10= 50 16-6=_ 10 le6= 6 6¢3= 18
4.9= 36 21:3= 7 4eb6= 24 72:9= 8
3e4=_ 12 14:2= 7 4-1= 3 8+9= 17
56:8= 7 70:7=_10 19-10= 9 16-10= 6
109= 90 7-5= 2 le5= 5 69= H4
80:10= 8 9.9= 81 5+1= 6 10+9=_ 19
6:3= 2 10-4= 6 7Te7= 49 45:5=_ 9
7:1= 7 12:2= 6 1+3= 4 12-4= 8
9-2= 7 80:8= 10 11-1= 10 12:3= 4
4+5= 9 7-4= 3 3+10= 13 2«9= 18
10-2= 8 60:10= 6 40:5= 8 10-6=_ 4
10«10=_ 100 9+1= 10 3+9= 12 13-6=_ 7
QD [ W £ 1 3 2 A




JL_

Gemischte Bohrer Name;
L 0se jede Aufgabe.
43=_ 15:3= 8+2=_
36:6= - 12-2=_ 9.8=
3-2=_ 1+6=_ 8er=_
6¢10=_ L 11-8=_ 8e9=_
6:6=_ 78=_ 5¢8=_
8+7=__ 3:1=_ 3:1=_
10:5=_ . 5+7=_ 107=__
54:9= 12-10= 24:4= 9-8=_
2¢3=_ 9-2=_ 6+10=_
2+43= - 10-1=_ 1+5=__
3¢1=_ 8:2=_ +2=_
4¢5=_ 5+9= 19-9=
11-5= - 8-7=__ 6e8=_
9+5=_ 9-1=_ 18-10=_
Se7=_ L 2+8=__ 6e2=_
25:5= 60:10= 5¢5=_ 5-4=_
6+6=_ — 8+8=_ 12-9=
16-9=_ L Qe7=_ 10-4=_
4+2=_ 15-10= 3B:7=_ 18-9=_
19-10= - l1e6=__ 8-1=__
4¢1=_ 1+8=_ 10-8=_
9-5=_ L 5+3=_ 20:5=_
16:8= 10:2=_ 6+3=_
2+7=_ - 9¢6= 50:10=
42:6=__ 8:4=_ 2¢5=
[ Mathe Y mcommcoesnensce D iomoresissiotanl sl oo I B2 ot 1o
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Gemischte Bohrer

Name:

L dsungsschltissel

L 0se jede Aufgabe.

43= 12 4:2= 2 15:3= 5 8+2= 10
36:6= 6 7+10= 17 12-2=_ 10 9e8= 72
3-2=_ 1 42:7= 6 1+6= 7 8e7= 56
6¢10=_ 60 30:3=_ 10 11-8= 3 8e9= 72
6:6= 1 45:9= 5 78= 56 5¢8= 40
8+7= 15 8§:8= 1 3:1=_ 3 3:1=_ 3
10:5= 2 9+1= 10 5+7= 12 10«7= 70
54:9= 6 12-10= 2 24:4= 6 9-8= 1
2¢3=_ 6 9-6=_ 3 9-2=_ 7 6+10= 16
2+3= 5 3¢5=_15 10-1=_ 9 1+5= 6
3e1=_ 3 1+7=_ 8 8:2= 4 7+2=_9
4e5= 20 40:8= 5 5+9= 14 19-9= 10
11-5= 6 7¢5= 35 8-7= 1 6¢8= 48
9+5= 14 8e1l= 8 9-1= 8 18-10= 8
Se7= 35 8e5= 40 2+8= 10 6e2= 12
25:5= 5 60:10= 6 5¢5= 25 5-4= 1
6+6= 12 3¢8= 24 8+8= 16 12-9= 3
16-9= 7 5+5=_ 10 9¢7= 63 10-4= 6
4+2= 6 15-10= 5 35:7= 5 18-9= 9
19-10=_ 9 16-6=__ 10 le6=_6 8-1=_ 7
4el= 4 20:4=_ 5 1+8= 9 10-8= 2
9-5= 4 2+10= 12 5+3= 8 20:5= 4
16:8= 2 7-5= 2 10:2= 5 6+3= 9
2+7=_ 9 70:7= 10 9¢6= 54 50:10= 5
42:6= 7 3+3= 6 8:4= 2 2¢5= 10
QI [ g £ 1 3 2 A




C:# Gemischte Bohrer Name:

L 0se jede Aufgabe.

5+3=_ 12-7= 2+9= 15-8=
11-2= 15-10= 11-5= 7-1=
Q8= 7¢2=_ 7:1=_ 16-9=_
28:4=_ 4+7=_ 10+6=__ 24:8=_
17-7=_ 6+6=_ 12:6=__ 4+6=__
48:6=_ 9-2=_ 8+6=_ 2:1=_
6+2=_ 8e2=_ 4+10=_ 1¢8=_
2+4= Qe2=_ 8el= 9+4=_
100:10=__ 10-4=_ 8:4=_ 4¢8=__
5+9=_ 18:3=_ 8e6=_ 78=
9¢3= 2¢3= 9:3= 1-7=
6e2=_ 5-3= 56:7=_ 14:2=_
3B:7= 4e6= 16-6= 18:9=
10+4=__ 9e4=_ 1+6=_ 5:5=
2+5=_ 6+7=__ 271:3=__ 60:6=_
8-3=_ 56:8=_ 8-2=_ 10+3=_
3+5=_ 5+10=_ 3-1=_ 13-10=
1+5= 7+1= 11-3= 9-7=
5¢4= 27:9=__ 108=_ 10:1=_
15-5=_ 13-6=_ 7¢5=_ 1+7=_
11-10= 5e7=_ 7¢3= 5e2=
10:5=_ 49:7= 5¢6=_ 6+5=_
3¢8= 7:7= 12-9= 7¢6=
2¢10= 80:10= 7+3=_ 19-9=
19-9=_ Te7=__ 12-3=_ 36:4=_
[ Vathe Yo commoomase 6 sl e
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Gemischte Bohrer Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
5+3= 8 12-7= 5 2+9= 11 15-8= 7
11-2= 9 15-10= 5 11-5= 6 7-1= 6
Qe8= 72 7¢2=_ 14 7:1= 7 16-9= 7
28:4=_ 7 4+7= 11 10+6=_ 16 24:8= 3
17-7=_ 10 6+6= 12 12:6=_ 2 4+6= 10
48:6= 8 9-2=_ 7 8+6= 14 2:1= 2
6+2= 8 8e2= 16 4+10= 14 1«8= 8
2+4= 6 9e2= 18 8¢1= 8 9+4= 13
100:10=_ 10 10-4= 6 8:4= 2 4¢8= 32
5+9= 14 18:3=_ 6 8e6= 48 78=_ 56
Qe3= 27 23= 6 9:3= 3 11-7= 4
6e2= 12 5-3= 2 5:7= 8 14:2= 7
3H:7= 5 4eb6= 24 16-6=_ 10 18:9= 2
10+4= 14 9e¢4= 36 1+6= 7 5:5= 1
2+5= 7 6+7= 13 2/:3= 9 60:6= 10
8-3= 5 56:8= 7 8-2= 6 10+3= 13
3+5= 8 5+10= 15 3-1= 2 13-10= 3
1+5= 6 7+1= 8 11-3= 8 9-7= 2
5¢4= 20 27:9=_ 3 10«8=_ 80 10:1=_ 10
15-5=_ 10 13-6=_ 7 7¢5= 35 1+7= 8
11-10= 1 Se7= 35 73= 21 5¢2= 10
10:5= 2 49:7= 7 5¢6=_ 30 6+5=_ 11
3e8= 24 7:7= 1 12-9= 3 T6= 42
2¢10= 20 80:10= 8 7+3=_10 19-9= 10
19-9= 10 7e7= 49 12-3=_ 9 36:4= 9
QD [ g £ 1 3 2 A s




C:# Gemischte Bohrer Name:

L 0se jede Aufgabe.

11-8= 6e7=_ 8e5= 16-9=
17-10=_ 2¢2=_ 11-4=_ 54:6=_
9+1=_ 2¢9=_ 54:9=_ 3+1=_
9+3=_ 81:9= 6+4=_ 1+2=__
9-7=_ 14-10= 7-1=_ 30:6=_
101=_ 8-6= 11-10= 10-8=
7+8= 5¢9= 10+5=_ 10+10=_
45:5=_ 1«8= 20-10=_ 20:2=__
10.8=_ 6+10= 11-1= 6+3=
6-3=_ 10:5=_ 80:10=_ 15-9=_
7+8=_ 9:9=_ 8e7=_ 16-6=__
be7=_ 18-8= 10:10= 64:8=
48:6=_ 60:10=_ 4+8= 15-8=_
3e2=_ 5¢6=_ 10+5=_ 7+9=_
9+8=_ 13-10= 8+3=_ 2¢1=_
1:1=_ 10+ 10= 1+7=__ 3-1=
10.9=_ 28: 7= 2¢4=_ 3:1=
63:9=_ 10-9= 16-8=_ 27:3=__
14:2= 7-3=__ 9+5=_ Qe4=_
102=_ 28:4=_ 1+10=_ 5+6=__
5+8=_ 3+3=_ 18:6=_ 7-5=_
6:7=_ 6:6=_ 5+3=_ Qe7=_
lel= 90:9= 90:9= 7¢6=_
7T+7=_ 3e6=_ 6-1= 2+8=_
9+4=_ 12:6=_ 4-3=_ 1+1=_
[ Mahe Y ocomoomone 7 solllaaiara o et arat
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Gemischte Bohrer Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
11-8= 3 6e7= 42 8e5= 40 16-9= 7
17-10= 7 2¢2= 4 11-4= 7 4:6= 9
9+1= 10 29= 18 54:9= 6 3+1= 4
9+3= 12 81:9= 9 6+4= 10 1+2= 3
9-7= 2 14-10= 4 7-1= 6 30:6= 5
10«1= 10 8-6= 2 11-10= 1 10-8= 2
/8= 56 5¢9= 45 10«5= 50 10+10= 20
45:5= 9 1-8= 8 20-10= 10 20:2= 10
108= 80 6+10= 16 11-1= 10 6+3= 9
6-3= 3 10:5= 2 80:10= 8 15-9= 6
7+8= 15 9:9= 1 8e7= 56 16-6= 10
4e 7= 28 18-8= 10 10:10= 1 64:8= 8
48:6= 8 60:10= 6 4+8= 12 15-8= 7
3e2= 6 S5e6= 30 10+5= 15 7+9= 16
9+8= 17 13-10= 3 8+3= 11 2¢1= 2
1:1= 1 10-10= 100 1+7= 8 3-1= 2
109= 90 28:7= 4 24= 8 3:1= 3
63:9= 7 10-9= 1 16-8= 8 2/:3= 9
14:2= 7 7-3= 4 9+5= 14 9¢4= 36
10«2= 20 28:4= 7 1-10= 10 5+6= 11
5+8= 13 3+3= 6 18:6= 3 7-5= 2
56:7= 8 6:6= 1 5+3= 8 Qe7= 63
lel= 1 90:9= 10 90:9= 10 (6= 42
7+7= 14 3e6= 18 6-1= 5 2+8= 10
9+4= 13 12:6= 2 4-3= 1 1+1= 2
QD [ S 1 3 2 A




JL_

Gemischte Bohrer Name:
L 0se jede Aufgabe.
16:4= 8-4= 1+3= 14-4=
2¢3=_ 15-7=_ 30:10= 13-3=_
6:1= 8e7=_ 3.10=_ %:7=_
le7=_ 21:3=_ 16-8=_ 15-9=_
10+4=__ 12:2=_ 13-7=_ 4+1=_
10.4=_ 63:9=_ 4-1=_ 3+9=_
8e2=_ (9= 10:1=_ 10:2=_
3-2=_ 5.9= 7¢4=_ 18:6=_
40:5=_ 5+9=_ 13-5=_ 7e1=_
45:9= 6+2= 11-8= 3+7=
3e2=_ 9-8=_ 7+5=_ 9+1=_
11-1= 32:8= 68= 10-3=_
2¢7=_ 4:4= 1+10=_ 4+2=
9+4=_ 4+9=_ 6-2=_ 43=_
10e7=_ 10.9=_ 50:5= 5¢3=_
6:6=_ 2+7=__ 3%5:5= (-2=___
10-4=_ 8+2=_ 81:9=_ 12-4=_
4+8=_ 72:8= 5-2= 1+4=
18:2=_ 20:2=__ 20:2=__ 7¢2=_
69=_ 3+6=__ 6+9=_ 60:10=_
10+6=__ 103=_ 90:10=_ 102=_
le5=_ 3+4=_ 20-10=_ 9-1=_
28:7=__ 6e4=_ 10+5= 6+3=_
15:5=_ Be7=_ 3e5= 5-3=
7-5=_ 4+6=__ 16-9= 5+5=
[ athe Y commonemasse 8 ssolsrtistaos sl o sl sl il




=

Gemischte Bohrer Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

16:4= 4 8-4= 4 1+3= 4 14-4= 10
23= 6 15-7= 8 30:10= 3 13-3= 10
6:1= 6 8e7= 56 310= 30 35:7= 5
le7= 7 21:3= 7 16-8= 8 15-9= 6
10+4= 14 12:2= 6 13-7= 6 4+1= 5
10«4= 40 63:9= 7 4-1= 3 3+9= 12
8e2= 16 79= 63 10:1= 10 10:2= 5
3-2= 1 5¢9= 45 4= 28 18:6= 3
40:5= 8 5+9= 14 13-5= 8 1= 7
45:9= 5 6+2= 8 11-8= 3 3+7=_10
3e2= 6 9-8= 1 /7+5= 12 9+1= 10
11-1= 10 32:8= 4 68= 48 10-3= 7
2« 7/= 14 4:4= 1 1+10= 11 4+2= 6
9+4= 13 4+9= 13 6-2= 4 4e3= 12
10« 7= /0 10.9= 90 50:5= 10 5¢3= 15
6:6= 1 2+7= 9 35:5= 7 7-2= 5
10-4= 6 8+2= 10 81:9= 9 12-4= 8
4+8= 12 72:8= 9 5-2= 3 1+4= 5
18:2= 9 20:2= 10 20:2= 10 (2= 14
69= 54 3+6= 9 6+9= 15 60:10= 6
10+6= 16 10.3= 30 90:10= 9 10.2= 20
le5= 5 3+4= 7 20-10= 10 9-1= 8
28:7= 4 6e4= 24 10+5= 15 6+3= 9
15:5= 3 3e/= 21 3e5= 15 5-3= 2
7-5= 2 4+6= 10 16-9= 7 5+5= 10
QD [ - S £ 1 3 2 A




JL_

Gemischte Bohrer Name:

L 6sejede Aufgabe.

9-6= 81:9= 10+7=_ 10-3=
35:5= 10¢1=_ 8+6=_ 54:6=
8-7=_ 13-4=_ 7+2=__ 2¢1=_
5¢6=_ 90:10=_ 5+2=_ 7+6=__
10+8=_ 42:7= 13-9=_ 10e7=__
5+8=_ 8-6=_ 1+6=__ 5+7=_
10-5=_ /+3=__ 6¢3=_ 4+3=_
10+3=__ 2¢4=__ 16-9= 6e7=__
9+7=_ 4:2=__ 11-6=_ 9:3=__
15:5=_ 4¢3=_ 16-8=_ 24:4=__
12-5=_ 5+6=__ 18:6=_ 8e8=_
54:9= 9-3= 5-1=_ 5+3=_
9+5=_ 9+5=_ 9.8= 25:5=
11-9=_ 3+7=_ 59= 21:3=
Qel= 6e6=_ 3e7=_ 36:9=
78=_ 8e2=_ 8ed= 9+6=__
4+8=_ 2+3=_ 72:8=_ 14-8=_
lel1= 32:8=_ 4:1= 63:9=_
11-2=_ 10-9=_ 10+ 10= 6¢9=_
12:3= 13-8= 6¢2=_ 13-10=_
10e2=_ 11-3=_ 12-8=_ 3¢9=_
16-10=_ 108=_ 1:1=_ 42:6=__
8el= 12-2=_ 8-5= 6-2=
60: 6= 40:10= 56:8=_ 50:10=
1+9=__ 9+1=_ 3+9= A+5=_
[ Vathe Yo commoommase 9 s s




=

Gemischte Bohrer

Name:

L dsungsschltissel

L 0se jede Aufgabe.

9-6= 3 81:9= 9 10+7= 17 10-3= 7
3H:5= 7 10«1= 10 8+6= 14 54:6= 9
8-7= 1 13-4= 9 7+2= 9 2¢1= 2
5¢6= 30 90:10= 9 5+2= 7 7+6= 13
10+8= 18 42:7= 6 13-9= 4 10«7=_ 70
5+8= 13 8-6=_ 2 1+6= 7 5+7= 12
10-5= 5 7+3=_10 6¢3= 18 4+3= 7
10+3= 13 = 8 16-9= 7 6e7= 42
9+7= 16 = 2 11-6=_ 5 9:3=_ 3
15:5=_ 3 = 12 16-8= 8 24:4= 6
12-5= 7 5+6=_ 11 18:6=_ 3 8¢8= 64
54:9= 6 9-3= 6 5-1= 4 5+3= 8
9+5= 14 9+5= 14 9e8= 72 25:5= 5
11-9= 2 3+7= 10 5¢9= 45 21:3= 7
9e¢1= 9 6¢6= 36 3e7= 21 36:9= 4
78= 56 8e2= 16 8e4= 32 9+6= 15
4+8= 12 2+3= 5 72:8= 9 14-8=_ 6
lel1= 1 32:8= 4 4:1= 4 63:9= 7
11-2=_ 9 10-9= 1 1010=_ 100 69= H4
12:3=_ 4 13-8= 5 6e2= 12 13-10=_ 3
10.2= 20 11-3=_ 8 12-8= 4 3+9= 27
16-10=_ 6 108= 80 1:1= 1 42:6= 7
8¢1= 8 12-2=_ 10 8-5= 3 6-2= 4
60:6=_ 10 40:10= 4 56:8= 7 50:10= 5
1+9= 10 9+1= 10 3+9= 12 4+5= 9
GDEED PSR- W 2 2 e A




C:# Gemischte Bohrer Name:

L 0se jede Aufgabe.

42:6= 42:7= 13-3= 1+9=
7e2= 3+3= 8+2=_ 7-3=_
12-9=_ 40:8=_ 4¢9=_ 3+8=_
6el=_ 11-3=_ Qe7=_ 24:4=_
15-9=_ 2:2=_ 40:5= 12-7=
13-9=_ 16-9= 6e2=_ 10+3=__
3+5=_ 5:1= 90:9= Te7=__
n:.7=_ 7+1=_ 10«10 = 4-2=
3e4=_ 3e4=_ 10.9=_ 6+1=_
13-5= Qe3= 5¢3= 14-6=__
Qe8= Qe2= 2+3=__ 8¢3=_
10:1= 5+46= 17-10= 10+6=__
4:1= 8+6=_ 12-3= 70:10=
10+9=_ 10+4=__ 6:6=_ 10+8=_
6+7=__ 21:3=_ 2+2=__ 19-9=_
6:1=_ 14-10=_ 18-8=_ 1+2=_
5-2=_ 18:2=_ 16:2=_ 8+7=__
8e8= 4+5=_ 6-3=_ 7+4=_
20-10=_ 8e7=_ 11-10=_ 4+6=__
14-5=_ 48=_ 30:3= 10«4=_
4e7=_ 48:8=_ 9+6=__ 7+6=__
28:7=__ S5e¢4=_ 8¢10= 9e1=
4:4= 7¢5= 18:6= 11-2=
8-5= 2+8=_ 11-9= 36:9=
78=_ le6=_ 4-7=_ 21: 7=
G PSS Te e 2 P e




=

Gemischte Bohrer

Name:

L dsungsschltissel

L 0se jede Aufgabe.

42:6= 7 42:7= 6 13-3= 10 1+9= 10
T¢2= 14 3+3= 6 8+2= 10 7-3= 4
12-9= 3 40:8= 5 49= 36 3+8= 11
6el= 6 11-3= 8 Qe7= 63 24:4= 6
15-9= 6 2:2= 1 40:5= 8 12-7= 5
13-9= 4 16-9= 7 6e2= 12 10+3= 13
3+5= 8 5:1= 5 90:9= 10 Te7= 49
70: 7= 10 7+1= 8 10 10= 100 4-2= 2
3e4= 12 3e4= 12 10.9= 90 6+1= 7
13-5= 8 Qe3= 27 5¢3= 15 14-6= 8
Qe8= 72 Q2= 18 2+3= 5 8¢e3= 24
10:1= 10 5+6= 11 17-10= 7 10+ 6= 16
4:1= 4 8+6= 14 12-3= 9 70:10= 7
10+9= 19 10+4= 14 6:6= 1 10+8= 18
6+7= 13 21:3= 7 2+2= 4 19-9= 10
6:1= 6 14-10= 4 18-8= 10 1+2= 3
5-2= 3 18:2= 9 16:2= 8 8+7= 15
8¢8= 64 4+5= 9O 6-3= 3 7+4= 11
20-10= 10 8e7= 56 11-10= 1 4+6= 10
14-5= 9 48= 32 30:3= 10 10«4= 40
4e7= 28 48:8= 6 9+6= 15 7+6= 13
28: 7= 4 5¢4= 20 8¢10= 80 9¢1= 9
4:4= 1 7¢5= 35 18:6= 3 11-2= 9
8-5= 3 2+8= 10 11-9= 2 36:9= 4
78= 56 le6= 6 14-7= 7 21:7= 3
G PR T = S e
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